## 南方建材销售技能大赛开启

南方建材股份有限公司第一届 "中拓"杯销售技能大赛7月22日在公 司旗下东风日产星沙店鸣响战鼓。湖 南省汽车商会、长沙市交通运输管理 处、长沙市政府采购办、湖南交通职业 技术学院等行业领导、专家以及南方 建材股份有限公司副总经理梁炎奇先 生、桂青先生等出席本次活动。大赛得 到了东风日产星沙店的大力支持和全

南方建材股份有限公司旗下东风 日产星沙店、东风风神、一汽大众瑞众 店、北京现代瑞特店、三维瑞风店、湖 南五菱店等十四家4S店以此比赛为 契机,认真组织销售顾问演练销售服 务流程中的每一个环节,对销售薄弱 之处组织有针对性的培训, 强化其综 合能力。十四家4S店100多名选手参 加了此次比赛的选拔,经过各店内部 初赛、复赛、决赛的层层考核,脱颖而 出的20名销售精英最终进入集团总



决赛展开激烈角逐。

据介绍,南方建材股份有限公司一 贯秉承"服务无极限,诚信到永远的"的 服务理念,本次"中拓"杯销售技能大赛 是南方建材股份有限公司以提升和检 阅销售队伍的营运能力和服务水平,选 拔、培养人才为目的开展的以赛代练、

以赛促训的活动。

通过本次比赛,公司销售团队涌现 出了一大批专业技能过硬、实战能力突 出的优秀人才,全面提升了营销力和服 务水平,从而打造了一支值得顾客信赖 和满意的销售团队。

■记者 何尚武

## 瑞虎1.6DVVT登陆湖南湘瑞4s店

奇瑞瑞虎1.6DVVT日前在湖南 湘瑞4s店举行了上市仪式,作为今年 奇瑞推出的一款重磅车型,此次上市 的瑞虎1.6DVVT共分为舒适型和豪 华型两款,其价格分别为8.98万元和 9.78万元。新上市的瑞虎精英版 1.6DVVT车型满足国家三阶段油耗 标准,可享受国家惠民3000元补贴。

据悉,本次上市的瑞虎1.6DVVT 搭载了中国首款自主DVVT发动机, 采用双可变进排气门技术和独特的 vis可变长度进气歧管系统,最大功率

93kw/6150rpm, 最大扭矩160n· m/3900mp,相比普通1.6L发动机,瑞 虎1.6DVVT油耗降低20%,动力提升 6%, 堪称同级别车型中油耗最低、动力 最强的suv。除搭载新款发动机,在外观 上,瑞虎1.6DVVT对轮毂也进行了升 级,改七辐16寸轮毂为五辐17寸轮毂。 内饰上,双安全气囊、abs+ebd、豪华多 功能方向盘、多功能后视镜等配置也都 被列入瑞虎精英版1.6DVVT配置内容。 而此前只在豪华型上出现的电调大灯, 本次也成为瑞虎精英版的全系标配。

目前, 瑞虎已拥有1.6、1.6s、 1.6DVVT、1.8、2.0等各种排量在内的十 一款车型, 其竞争对手囊括了普通轿 车、小型suv、mpv、crossover在内的众 多车型。伴随瑞虎1.6DVVT的全新上 市,瑞虎对10万元以下市场的渗透能力 也将得到再次强化。尤其对于普通轿车 市场而言,凭借超低的油耗和经济的使 用成本,瑞虎1.6DVVT已经具备了强劲 的竞争实力,而优良的通过性、多变的 使用空间,都让瑞虎在激烈的竞争中更 ■记者 樊超

## 江淮重卡格尔发 轻量化牵引车上市

日前,江淮重卡格尔发轻量化牵引车 上市发布会在长沙凤凰酒店隆重举行。江 淮汽车领导、各地经销商代表与格尔发新 老用户一起,见证了有着里程碑意义的精 彩时刻。江淮汽车商用车公司重卡营销公 司负责人在发布会上表示,江淮重卡格尔 发轻量化牵引车的上市,不仅满足用户需 求, 更为重卡轻量化发展注入了新的活

"工欲善其事,必先利其器"。据了解, 江淮重卡格尔发轻量化牵引车引进国际 先进技术,根据用户需求对车架、大梁、发 动机、变速箱等部件进行了全面的轻量化 升级。其中,江淮重卡格尔发轻量化6X4 牵引车整备质量最低可达7.99吨,满足用 户对减低自重、增加载货量、增添利润空 间的需求;全新的驾驶室匹配轻量化发动 机、高性能少片簧、铝合金构件、铝合金壳 体变速箱、真空轻量化轮胎等,具有丰富 的轻量化组合,力求为用户轻松赚得最大 利润。同时,江淮重卡轻量化牵引车采用 双通道空滤系统,保证发动机燃料充分燃 烧,提高燃油利用率;流线型设计将风阻 系数降至最低,节油5%;采用潍柴、康明 斯等大马力发动机、匹配小速比后桥,提 升了整车经济车速。而轻量化新品在起步 加速性能表现优异, 从起步加速到 70km/h只要70秒,距离不超过800米。

据了解,江淮重卡格尔发在引进国际 先进技术实现轻量化的同时, 江淮重卡还 推崇"超值服务的贴心重卡生活方式",上 市新车享受18个月、15万公里的超长质保 期限,并拥有全国364家服务网点的"保姆 式"服务项目,随时为用户提供高效的维 修、保养服务。 ■记者 田泽伟



东风偿达起亚汽车有限公司 全国明山中心: 400~799~0000 同址:www.dyk.com.cn

湖南天润凯达汽车销售服务有限公司

4S 店地址: 长沙市中南汽车世界 H16 销售热线: 0731-82873777



AZ销售用 FO F3R S8 L9···

## 湖南明洋4S店

地址:中南汽车世界H06栋 网址: www.my-auto.cn

销售热线: 0731-84089888 400-606-1196